



張德光夫婦全家十二人，兒子張安麒及媳婦廖達玲，張安麒在白宮任國家安全會議處長，外派到美國在台協會工作兩年，剛回美國，前往西雅圖拜會岳父母廖保和博士夫婦之後，回華盛頓，到舊金山，他們有一女張元華，一子張元菁。張德光大女兒張安麒是俄亥俄州立克利夫蘭大學的音樂教授兼鋼琴系主任，獲得過格萊美音樂獎。次女張安麗就職於加州大學舊金山醫院。幺女張安馨是紐約市的時尚設計師，獲得過美國明日之星時尚設計獎及世界女性企業家獎。

張德光夫婦的四個孫子女：張元華、張元菁、外孫女（愛元英、愛元菲）。

張德光全家福：張德光、張金惆焯、  
張安麒、廖達玲及子女（張元華、張元菁）、  
張安麒、張安馨愛世龍及兩女（愛元英、愛元菲）。

印地安納州立博爾大學政治學系張德光教授及夫人張金惆焯，前往加州，為他們次女張安麗在十月五日出生的第二個女兒愛元菲，於十一月六日在舊金山的香港酒樓舉辦滿月宴，喜慶，十桌盛宴，並送紅蛋，賓主盡歡，喜氣洋洋。所到親友賓客一百餘人，包括女婿愛世龍，外孫女愛元英，及親家

## 張德光 舉辦 外孫女薑酌喜慶



# 難忘的感恩節

在感恩節的前，我參與了我的倆位朋友的生日活動。感恩節前是王繼瑞的生日，那天是她的先生特意給她一個驚喜，我們一群老朋友在京園飯店相聚，當日老闆為我們做了許多地道的家鄉菜，大家在吃的高興，說笑愉快中切了二個生日蛋糕！

在感恩節的後，我的好朋友 Kitty Lee 說她收到一張日本店 BENIHANA 的生日禮券，原本我們三人（Irene、Kitty 和我）一起去吃午餐，因為禮券是最後一天，浪費可惜，當 Kitty 另外一位在 BENIHANA 工作的 Nancy 有空和我們一起去吃飯的時候，Kitty 又邀請了幾位



朋友一起改吃晚餐，這樣我們在餐桌上就更熱鬧了。當師傅為我們做完美味佳肴後他不受我們給的消費，他說了句讓我深思的話：我不接受和我一起工作人的消費，我做給你吃這是我的榮幸。

以下是我朋友送我的精神食糧，我也和我的讀者分享：什么是人生幸福，您如何得到它：

有感恩心的人，才能知足；有平等心的人，才能無私；有謙卑心的人，才能恭敬；有包容心的人，才能體諒；有禮讓心的人，才能尊賢；有道德心的人，才能自重；有清淨心的人，才能悟道；有智慧心的人，才能處世。

有慈悲心的人，才能度人。

上海皇帝杜月笙曾說，人生有三碗面：難吃，一是場面，二是錢面，三是人情面，其中，最難吃的正是人情面。偏偏這碗難吃又難捧的「面」，在學校往往沒人會教，出了社會又沒人敢教，於是，我們得憑本能，不斷在人情困境中，學會做人的能力。

更喜歡自己

如果今天的你不能比昨天的你更喜歡自己，那麼明天對你來說，又有什麼意義？

人生看透不要看破，事情看透，你就明白該如何進行；人情看透，你就明白該如何相處。事情看破，你就不想做事了；人情看破，你就不想做人了。所以，只要用點心，其餘只是接受。要做到不去在意他人的言語是很困難，轉念深！

感情是一種很神奇的東西，感情會使一個人不顧一切，感情會使一個人迷失方向，感情是人類的弱點，感情是人類的優點，感情是心中有一種說不出的無奈跟煩惱。

- 開啟幸福的四把鑰匙 -

第一把鑰匙：Happy 快樂，隨手扔掉煩惱與憂傷，永遠面向陽光，保持樂觀。

第二把鑰匙：Health 健康，驅逐病痛惡習，確保身體安康。

第三把鑰匙：Humane 慈悲，讓慈悲溫柔充



## 生日聚會里的感恩

敵 時間更是友誼的天敵 ~

~ 距離 ~

距離是一種可怕的東西

距離是考驗愛情的東西

距離是考驗友誼的東西

距離會使人思念

距離更會使人陌生

~ 感情 ~

滿你的心房，以柔軟的心善待萬事萬物。

第四把鑰匙：Harmony 和諧，拋卻過往的喧囂衝突，迎向和諧美好的世界。

初念淺 轉念深！

很有深度的六個字 ..

生命中總有挫折，那不是盡頭，只是在

提醒你：該轉彎了！



# 演唱會喜動人 感恩節添新彩

## 歡樂的感恩節

有一種歡娛嫌夜短、寂寞恨更長之心情，意猶未盡，依依不捨。

溫暖的招待，溫心的品嚐。優質服務，盛情款待。服務人員，態度和藹，親切友好，彬彬有禮，給人留下的深刻印象是賓至如歸，客至上，把賓來客賭場的理念貫穿到服務全過程的實際之中。讓賓賓盡情品嚐中西結合的美食。烹調技術高超，配料精細，製作講究，質好味鮮，菜肴豐盛。口感多樣，甜酸苦辣，色香味俱全，地道正宗。而且食坊全天供應，食量不限，次數不限，讓來賓高興而來，滿意而歸。這種新格局與企業主管求生存、謀發展，思維開拓，理念創新密切相關。以賭業為主軸，相應注入新的活力亞洲元素，如中華飲食文化與娛樂文化，在現實中，提高知名度，擴大影響力，增強吸引力，開創了新局面。

我祝願賓來客賭場在新的一年里有更多賭客從周邊四面八方涌來休閑玩樂，為創經濟更高效，開創創新局面。

常青公寓 任建武  
2010年11月26日



【本報訊】每年11月的第四个星期四是感恩節。感恩節是美國人民獨創的一個古老節日，也是美國人闔家歡聚的節日，感恩節是美國法定假日中最地道、最美國式的節日。

今年的感恩節，賓來客賭城為

工作就是讓更多的亞裔人能擁有所好時光，在賭城得到享受，她同時也希望大家都贏錢。

賓來客賭城自今年4月開始在克里夫蘭舉辦了卡拉OK大獎賽，來自匹茲堡哥倫布和克里夫蘭等地近100人先後參與，這個活動吸引了大家，同時也為大家提供了娛樂。據賓

來客老闆說，將在不久的將來還會為大家再一次舉辦卡拉OK活動。

賓來客為開闢亞洲市場做了許

到工作，其中請了匹茲堡川菜師傅，

同時改進亞裔人喜歡的精彩項目，來

服務大家。今年賓來客全體員工又

為亞裔人舉辦了一個感動人愉快人

的感恩節，得到周邊人的好評。

## 精彩的互動表演

越南歌手 Toc Tien 小姐為大家激情精彩表演了越南歌曲，其中一首是要一個台下觀眾配合，一位來自 Erie 的 Hao 先生自告奮勇上台，他兩天衣無縫的配合，讓在場觀眾笑的前俯後仰，大家在掌聲中送 Hao 先生走下舞臺，當日 Hao 先生帶了他們全家人 7 位（三代人）在賭城賓來客過了一個有意義的感恩節。

